
Академічний простір 

Промотур Всеукраїнського 
конкурсу “Інноваційний прорив 
– 2012” і бізнес-інкубатора 
HappyFarm почався 11 вересня 
цього року в Києві презентаціями 
в Київському національному тор-
говельно-економічному універ-
ситеті і Академічному ліцеї 
при Міжрегіональній академії 
управлін-ня персоналом.

У рамках масштабного промо-
туру про умови і можливості 
конкурсу “Інноваційний прорив” 
і бізнес-інкубатора Happy Farm 
дізнається більше 10 000 студентів 
і учнів 60 вищих і середньо-
спеціальних навчальних закладів в 
13 містах України.

20 вересня в конференц-
залі академії відбулась зустріч 
з представниками проекту. 
Креатив-ні та зацікавлені студенти 
ЗДІА творчо підійшли до зустрічі 
та захоплено розпитували у гостей 
академії про деталі участі в 
конкурсі та їх шанси на перемогу 

та можливості бізнес-інкубатору.
Особливо зацікавленими вияви-

лися студенти ФБВР та ФІЕТ. 
Бажаємо вдалого стартапу ідей та 
їх позитивної реалізації. 
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Історичне фехтування – це спортивна 
дисципліна, покликана відтворити при-
йоми і способи ведення бою білою 
(холодною) зброєю з використанням реплік 
(копій) історично існувавшої у давнину 
бойової  зброї. 

Простіше кажучи, історичне фех-тування 
— це яскраві та видовищні лицарські бої, 
в яких лицарі б’ються по-справжньому! 

Зараз історичним фехтуванням, зде-
більшого, займаються члени різноманітних 
військово-історичних  і патріотичних клу-
бів, клубів історичної реконструкції та 
спортивних секцій.

За сферою використання історичне 
фехтування поділяється на:

1. Сценічне фехтування. Використо-
вується в різноманітних шоу, виставах, 
каскадерських виступах, його також 
використовують для організації по-казових 
боїв з метою демострації у розважальному 
вигляді прийомів істо-ричного фехтування.

2. Турнірні бої. Тут все ясно і зро-
зуміло. Це змагання одиночних бійців з 
метою демонстрації навичок бою і здобуття 
перемоги над супротивниками.

Характеризуються турнірні бої тим, 
що в них використовується, здебільшого, 
облегшена зброя. 

3. Бугуртні бої. Грубо кажучи – це 
бої «лава на лаву». Тобто зіткнення двох 
або кількох груп бійців у одному бою. 
Найчастіше бій ведеться до останнього 
бійця, який залишиться стояти на ногах, 
хоча останнім часом спостерігається 
тенденція значного пом’якшення правил. 
Тепер, в залежності від правил, достатно 
завдати противникові одного або кількох 
ударів, щоб він вважався «мертвим». 

У бугуртах найчастіше використовують 
важкі зброю та обладунки, щоб як- 
найшвидше збити противника з ніг.

Дисциплін у істфехові теж чимало, до 
того ж на стилі і способи бою впливають 
не тільки наявні зразки зброї, а й школи 
і стилі фехтувальних шкіл, здебільшого 
середньовічних, що їх намагаються від-
творити сучасні «лицарі».

У світі наших захоплень
У межах Фестивалю козацьких та 

традиційних мистецтв «Запорозький 
Спас»» 19 серпня відбулася фінальна 
частина турніру клубу історичного 
фехтування на кубок «700-літнього 
Дуба» (Лицарські бої)... Про що ж 
йдеться?

Минуле літо і початок осені видалися багатими на фестивалі та 
турніри з історичного фехтування...

По-перше, «Свято сили і спритності» – Чемпіонат України з 
історичного фехтування та середньовічна олімпіада  – відбувся у 
травні-червні в Акерманській фортеці за участю збірних України, 
Росії, Молдови, Білорусі, Одеси. Паралельно з боями, неподалік від 
арени діяли інтерактивні точки — лавки середньовічних сувенірів, 
гончарна майстерня, середньовічний тир, прокат середньовічних 
костюмів. Що  ж казати – було дуже цікаво й видовищно!

***
По-друге, 11 липня у парку «Київська Русь» пройшов черговий 

тур змагань турніру «Витязь Київського дитинця» за участю   клубів 
історичного фехтування. Цього разу виступили один проти одного 

справжні гранди меча і щита – клуби історичного фехтування «Айна 
Бера» (Київ) та «Акра» (Харків + Суми). Хлопці з обох команд є 
реальними претендентами не лише на вихід із групи, а й на перемогу 
в турнірі. Тож видовище було гідним фіналу...

Запоріжжя не відстає від сто-
лиці... Як вже сказано, у межах 
ХІV фестивалю козацьких та 
традиційних мистецтв «Запо-
розький Спас», який ставить за 
мету відродження і впровадження 
в українське суспільне життя та 
виховання молоді в дусі кращих 
українських козацьких традицій, розвиток українських бойових 
мистецтв, відбувся турнір з історичного фехтування. Це єдиний у 

своєму роді фестиваль козацьких бойових 
традиційних мистецтв.

 Цей фестиваль пройшов неподалік від 
історичної пам’ятки Історико-культурний 
комплекс «700-літній Запорізький Дуб». 

Нажаль, про наших студентів на цьому 
турнірі ми нічого не знаємо... Але колись на 
металургійному факультеті та на факультеті 
інформаційних та електронних технологій 
навчалися справжні «лицарі», майстри 
середньовічного ковальського мистецтва 
брати Дмитро та Микола Шалімови. 
Інтерв’ю з ними надруковано у № 2(97) за 
2007 р. 


